
אופציות טיפול זמינות יתרונות וחסרונות של
האופציות הטיפוליות

תופעות לוואי וסיכונים
פוטנציאלים נלווים

79.3% 73.8% 69.8%

העדפות לשיפור תהליך ההסכמה מדעת המידע הנחוץ ביותר עבור קבלת החלטות טיפוליות

56.0%
מתווה שפה: מילים
ומונחים שכיחים, לא

שפה רפואית

51.1%
שיחות עם מומחים על

מנת להבין בצורה טובה
יותר את ההסכמה

מדעת

מידע/תמיכה להם המשתתפים היו
זקוקים במהלך הטיפול

מידע / תמיכה להם המשתתפים היו
זקוקים במהלך תקופת המעקב

תקשורת בין מטופלים עם סרטן ריאה לבין הצוות
הרפואי שלהם

מחצית מהמשתתפים (49.2%) הצהירו שהם לא שיתפו את כל היבטי
.המצב הרפואי שלהם מול הצוות הרפואי המטפל בהם

48.2%
מחקרים

קליניים

40.3%
נושאים רגשיים

וחברתיים

38.6%
תכנון

לטיפול מתקדם

44.2%
תסמינ

הישנות

39.0%  
ניהול השלכות

סרטן הריאה
והטיפול בו

31.1% 
גישה מהירה אל שירות

בריאות בעת הצורך

מידע, החלטות טיפוליות ותקשורת

2022

LuCEדוח מספר 7 של            בנושא סרטן ריאה

אתגרים במסלול הטיפול והעדפות של מתמודדים עם סרטן ריאה באירופה

להקים מסלולי הפנייה מהירים
על מנת לקצר את הזמן בין
האבחון ועד לקבלת טיפול

עבור אנשים עם חשד לסרטן
ריאה

לפתח תוכניות אבחון
מוקדם ייעודיות על מנת
לסייע באבחון המוקדם

של סרטן ריאה

לספק מידע נוסף לאנשים
המושפעים ממחלת סרטן

הריאה על מנת לאפשר קבלת
החלטות מודעת ולשפר את

איכות החיים שלהם

קריאה לפעולה

Get in touch:
קריאה לפעולה

info@lungcancereurope.eu
www.lungcancereurope.eu בשיתוף פעולה עם

התשובות מבוססות על סקר המורכב מ 47 שאלות
סקר זה היה פתוח עבור אנשים אשר אובחנו עם סרטן ריאה על ידי ארגון הבריאות העולמי באזור אירופה

ניתן לגשת לדוח המלא כאן
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רק מחצית ממשתתפי הסקר (52.7%) קיבלו והבינו את כל המידע
.לו הם היו זקוקים לפני החתימה על טופס ההסכמה מדעת


